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АКУПУНКТУРА ТВАРИН

Гончар Д. П., студент 3 курсу 16 групи ФВМ,
Науковий керівник - Палюх Т.А., канд. вет. наук., доцент

Національний університет біоресурсів і природокористування України,
м. Київ

Акупунктура - це альтернативна медична практика, при якій під шкіру
вводяться дуже маленькі голки для стимуляції визначених точок на тілі та
отримання лікувального ефекту.Кожна точка акупунктури має певні дії при
стимуляції. Основна її мета - допомогти організму самовідновитися, впливаючи
на певні фізіологічні процеси. Наприклад, акупунктура може стимулювати
нерви, посилювати кровообіг, знімати м’язовий спазм і викликати вивільнення
гормонів, таких як ендорфіни і кортизол.

Акупунктура може бути використана для всіх видів тварин і має
документально підтверджену ефективність для багатьох видів, включаючи
слонів, велику рогату худобу, коней, собак, кішок, мавп і кроликів. Однак вона
частіше використовується у таких тварин як кінь, собака та кішка. Більшість
тварин добре переносять лікування. Може знадобитися обережнафіксація
тварини під час першого лікування, щоб мінімізувати дискомфорт. Як правило,
тварини розслабляються і спокійно сидять або лежать при наступних
процедурах.

Як лікування акупунктура корисна на всіх етапах життя (від цуценят і
кошенят до дорослих і літніх домашніх тварин) і для ряду захворювань. Це
вважається безпечною та ефективною терапією, яка може забезпечити тривале
полегшення болю чи дискомфорту, пов’язаного з травмою чи хворобою.

Ряд переваг використання акупунктури для тварин:
Відсутність негативної побічної дії на внутрішні органи, на відміну від

деяких ліків, що відпускаються за рецептом.
Немає ймовірності несприятливої взаємодії з іншими ліками або

добавками, що робить його безпечним для лікування ряду захворювань і
розладів.

Процес акупунктури покращує кровообіг і посилює насиченість киснем, а
також покращує метаболізм і видалення токсичних відходів.

Місце введення голки покращує локальне полегшення болю завдяки
розслабленню м’язів у цій ділянці.

Стимулює вивільнення ендорфінів, які є природними болезаспокійливими
і протизапальними речовинами організму.

У тварин багато станів можна полегшити за допомогою поєднання
традиційних методів західної медицини та голкотерапії. До них відносяться:
захворювання опорно-рухового апарату;травми сухожиль, розтягнення м’язів і
зв’язок;захворюванняшкіри;нервової системи; розлади, пов'язані зі стресом;
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хвороби системи дихання (ХОБЛ у коней, котяча астма у котів); шлунково-
кишкові розлади; деякі захворювання репродуктивноїсфери (фертильність).

Якщо голкотерапія проводиться тварині у разі гострої проблеми,
наприклад, у процесі відновлення після операції, хвороби або травми, їй може
знадобитися не більше двох-трьох сеансів.Якщо тварина страждає на хронічне
захворювання, наприклад, артрит, їй може знадобитися постійне лікування для
полегшення болю.

Найпоширенішими побічними ефектами акупунктури є болючість, легка
кровотеча і синці в місцях введення голок. Після сеансу протягом одного-двох
днів може здаватися, що тварина виглядає втомленою або її самопочуття
погіршилося, але це трапляється досить рідко.

Реальних протипоказань до акупунктури немає. Однак тваринам, які
хворіють на серцеві захворювання, судомні розлади або деякі види раку, а також
вагітним її не слід застосовувати.

Хоч акупунктура являється доволі стародавньою практикою, але вона ще
досі є ефективним методом лікування. Тому її застосування у ветеринарній
медицині покращує ефективність лікування і не викликає стресу.

                  
                           

                                  
                                                        

                                                                   
       

                                                                     
                                                                  
                       

                                                                     
                                                                
             

                                                                    
                                                                          
                                                                
                                                                        
                                                                         
                                                                   
                          

                                                                  
                                                                            
                                                                              
                                                                              
                                                               
                                                                   


